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SPRÁVA NEZÁVISLĚHO AUDÍTORA

Prezidiu, Rade a Dozornej rado spotočnostl Fond ochranyvkladov:

SPRÁVA Z AUDITU ŮČTOVNEJ ZAVIERKY

Názor

Uskutočnili srna audit účtovnej závierky spotočnosti Fond ochranyvkladov (ďalej aj _fond“). ktorá zahíňa súvahu
k 31. decembru 2025. výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončit k uvedenému dáturnu, a poznámky, ktoré obsahujú
významné účtovně zásady a účtovně metódy a ďatšie vysvetĽujúce informácie.

Podia náého názoru pritožená účtovná závierka poskytuje pravdivý a varný obraz finančnej situácie fondu
K 31. decembru 2025 a výsLedku jeho hospodárenla za rok, který sa skončit k uvedenému dátumu. v súlade so
zškonom Č. 431/2002 Z. z. o účtovnlctve v zneni neskoršich predpisov (ďatej ten „zákon O účtovnictve“).

Základ pro názor

Audit srna uskutočniti v súlada s Medzinárodnými auditorskými štandardmi. Naša zodpovednostpodla týchto
štandardov sa btižšie uvádza v odseku Zodpovedncs(auditoraza audit účtovnejzávierky.

Od fondu sme nezávisllv zmysle Medzinárodného etického kódexu pra účtovných odbornikov (vrátane
Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydaLa Rada pro rnedzinárodné etické štandardy úČtovnlkov, v zneni
schvátenom Slovenskou komorou auditorov (ďalej len „Etický kódex auditora“), vrátane etických požiadaviek zákona
Č. 423/2015 Z. z. O štatutárnom audite a o zmene a doptneni zákona Č. 431/2002 Z. z. O účtovnictve V znení neskorších
predpisov, v platnorn zneni (ďalej Len „zákon o štatutárnom audite“), ktoré so vztahujú na audity úČtovných závierok
v SLovenskej republIko. SpLnili srno aj ostatně povinnosti týkajúce se etiky v zmyste Etického kódaxu auditora
a etických požladaviek zákona o štatutárnom audite Srna presvedčeni. že získané auditorské důkazy poskytujú
dostatočný a vhodný zákLad pro náš názor.

Zodpovednost Prezídia fondu a osŮb poverených spravovanim za účtovnú závierku

Prezidium tondu zodpovedá za zostavenie a varné zobrazenie účtovnej závierky v sůlade so zákonom 0 účtovnictve
a za interné kontroLy, ktoré Prezidium fondu považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky. aby neobsahovala
významné nesprávnosti, či už v důstedku podvodu atebo chyby.

Pri zostavovani účtovnej závierky Prezidium fondu zodpovedá za zhodnotenie schopnosti fondu nepretržite
pokračovat vo svojej Činnosti, za opisanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to
potrebné, a za použitie predpoktadu nepretržitého pokračovania v Činnosti v účtovnictve, ibaže by mat v úmysle fond
zlikvidovat atebo ukončit jeho činnost, abbo by nemab inú reátnu možnost než tak urobil,

Osoby povereně spravovanim sú zodpovedné za dohtad nad procesom finančného výkaznlctva fondu.

Zodpovodnosf audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednostou je získat prirnerané uistenie, či účtovně závierka ako celek neobsahuje významné
nesprávnosti, či už v důsledku podvodu atebo chyby, a vydat správu auditora, která obsahuje názor auditora.
Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň ulstenia, ate nie záruku, že audit vykonaný podta Medzinárodných
auditorských štandardov vždy odhali prlpadnú významnú nesprávnost. Nesprávnosti můžu vzniknút
v důsLedku podvodu atebo chyby a pavažujú sa za významné, ak by boto opodstatnené očakávat, že jednottivo alebo
v súhrne ovplyvnia ekonomické rozhodnutia použivatetov, ktoré boLt prijaté na základe tejto ůčtovnej závierky.

Deloitte označuje jednu. resp. viacero spoločnostispomcdzi L)elo,tte mucha Iohmeisu Limited (DLII), jej glcbálnej siete členských tiriem ach pridružených
subjektov(spoločneealej Ien,organhzáciaoeloine). DTTL (ďalejtiežlen_DeIoineGIobat‘)akaždázjejčlenskýchfiriemapiidružených subjektovpredstawjje
samostatný a nezávislý právny subjekt, ktorý nemáže zatažova( povinnostami atebo zavazovat ink subjektyvrěmciorganizácie Deloittevovztahu ktretim
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V rámci auditu v súlade S Medzinárodnými auditorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame
profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:

. Identifikujeme a posudzujeme riziká význaninej nesprávnosti ůčtovnej závierky, či už v důsledku podvodu alebo
chyby, navrhujeme a vykonávame auditorské postupy reagujúce na tieto riziká a ziskavame auditorské důkazy.
ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor auditora. Riziko neodhalenia významnej
nesprávnosti v důsledku podvodu je vyššie ako riziko v důsledku chyby, pretože podvod může zahřňat tajnú
dohodu, falšovanie, ůmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obidenie internej kontroly.

. Oboznarnujerne sas internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnůt auditorské postupy
vhodné za daných okolnosti, ale nie, aby sme vyjadrili názor neefektivnost interných kontrol fondu.

. Hodnotíme vhodnost použitých ůčtovných zásad a ůčtovných metód, ako aj primeranost učtovných odhadov
a sůvisiacich informácii zverejnených Prezidiom fondu.

. Predkladáme záver O torn, či Prezídium fondu vhodne použiva účtovnů zásadu nepretržitého pokračovania
v Činnosti, a na základe ziskaných auditorských dĎkazov záver O torn, či existuje významná neistota v súvislosti
s udalostami alebo okolnostami. ktoré by mohli význarnne spochybnit schopnost fondu nepretržite pokračovat
v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, srna povinni upozornitv našej správe auditora
na sůvisiace informácie uvedené v ůčtovnej závierke atebo, ak sů takěto zverejnené inforn‘ácie nedostatočné,
modifikovat náš názor. Naše závery však vychádzajů z audítorských důkazov ziskaných do dátumu vydania našej
správy auditora. Budůce udalosti alebo okolnosti však můžu spůsobit, že fond prestane pokračovat
v nepretržitej činnosti.

. Hodnotlme celkovů prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených informácil. ako aj to.
či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udatosti.

S osobami poverenými spravovanim komunikujeme okrem mého o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu
a o významných zisteniach auditu. vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas riášho
auditu zistime.

SPRÁVA K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM ZAKONOV A INÝCH PRÁVNYCH PREDPISOV
Správa k Informáclám, ktorě se uvádzajú ‚‘O výroČnej správ.

Prezidium fondu je zodpovedné za lnformácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podra požiadaviek zákona
o účtovnictve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku se nevztahuje na ině informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom ůčtovnej závierky je našou zodpovednostou oboznárnit sas informáciami uvedenými
vo výročnej správe a posůdit, či tieto lnformácie nie sůvo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou
alebo našimi poznatkami O účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnoj záviorky, abbo
se inak zdajů bytvýznamne nesprávrie.

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy auditora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozicii.

Keďzískame výročnů správu, posůdime, či výročná správa fondu obsahuje nformácie, ktorých uvedenie vyžaduje
zákon o ůčtovnictve, a na základe prác vykonaných počas audilu ůčtovnej závierky vyjadrime názor, Či:
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2025 sův sůlade 5 účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie pod(a zákona o účtovníctve.
Okrem toho uvedieme, či sme zislili významná nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich poznatkov o fonde
a jeho situácii, «orá sme získali počas auditu ůčtovnej závierky.

Bratislava 27. februára 2026

Mgr. Renáta Ihringová,
žodpovedný auditor
licencia SKAu Č. 881 ‘
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